
Prijedlog 

 

 

 

 

 

  Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 

novine, br. 150/11, 119/14 i 93/16), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 

________________ godine donijela  

 

 

 

Z A K L J U Č A K 

 

 

 

1. Vlada Republike Hrvatske podupire inicijativu Grada Hvara vezano uz 

realizaciju projekta Zdravstveni centar Hvar, koji ima za cilj unaprjeđenje zdravstvene zaštite, 

podizanje dostupnosti i kvalitete zdravstvenih usluga stanovnicima otoka Hvara te 

unaprjeđenje kvalitete života i skrbi za stare i nemoćne osobe, kao i obogaćivanje turističke 

ponude pružanjem zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu.   

 

 2. Zadužuju se Ministarstvo zdravstva, Ministarstvo za demografiju, obitelj, 

mlade i socijalnu politiku, Ministarstvo turizma, Ministarstvo državne imovine i Ministarstvo 

regionalnoga razvoja i fondova Europske unije da, u suradnji sa Splitsko-dalmatinskom 

županijom i Gradom Hvarom, poduzmu potrebne radnje vezano uz realizaciju inicijative iz 

točke 1. ovoga Zaključka.  

 

 3. Zadužuje se Ministarstvo zdravstva da u svrhu provedbe točke 2. ovoga 

Zaključka imenuje povjerenstvo sastavljeno od predstavnika navedenih tijela.  

 

 4. Zadužuje se Ministarstvo državne imovine da, sukladno stajalištu koje će 

zauzeti povjerenstvo iz točke 3. ovoga Zaključka, poduzme potrebne aktivnosti vezano uz 

uređenje imovinsko-pravnih odnosa, posebno imajući u vidu mogućnost darovanja dijela 

nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu realizacije ovoga Zaključka.  

 

 5. Zadužuje se Ministarstvo zdravstva za koordinaciju svih aktivnosti za 

provedbu ovoga Zaključka. 
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 mr. sc. Andrej Plenković 

 



 
 

OBRAZLOŽENJE 

 

Ministarstvo zdravstva ovim Zaključkom predlaže da, Vlada Republike Hrvatske podupre 

inicijativu Grada Hvara vezano uz realizaciju projekta Zdravstveni centar Hvar u cilju 

unapređenja zdravstvene zaštite, podizanje dostupnosti i kvalitete zdravstvenih usluga 

stanovnicima otoka Hvara, unaprjeđenje kvalitete života i skrbi za stare i nemoćne osobe te 

obogaćivanje turističke ponude pružanjem usluga u zdravstvenom turizmu.   

 

Realizacijom projekta Zdravstvenog centra Hvar dodatno bi se povećala dostupnost i 

unaprijedila kvaliteta zdravstvenih usluga stanovnicima otoka Hvara, kao i kvaliteta života i 

skrb za stare i nemoćne osobe i stanovnicima okolnih otoka te turistima koji dolaze na Hvar 

radi prepoznatih klimatskih lječilišnih učinaka.   

 

Cilj uspostave Zdravstvenog centra Hvar je sinergija primarne i sekundarne specijalističko 

konzilijarne zdravstvene zaštite, zdravstvenog turizma i skrbi za starije osobe. Navedeno je u 

skladu razvoja i ojačavanja primarne zdravstvene zaštite i uloge domova zdravlja te jačanja 

specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite u okviru doma zdravlja.  

 

Također, otok Hvar je radi specifičnih karakteristika zraka i vode odnosno klimatskih uvjeta i 

prirodnih ljekovitih čimbenika, povoljan za razvoj zdravstvenog turizma s fokusom za 

rehabilitaciju.  

 

Grad Hvar je financirao izradu Strategije razvoja Zdravstvenog centra Hvar u vrijednosti od 

198.000,00 kuna bez PDV-a. Prema toj studiji, zdravstveni centar Hvar se sastoji od doma 

zdravlja, hitne medicinske pomoći, poliklinike s fokusom na fizikalnu rehabilitaciju i liječenje 

reumatoloških bolesti, zatim pulmologiju, alergologiju, paradentologiju  i dermatologiju te 

centra za rehabilitaciju i doma za stare i nemoćne.  

 

Za dobivanje strateškog partnera i osiguravanje financijskih sredstava za izgradnju 

Zdravstvenog centra Hvar potrebna je studija predizvodljivosti i istraživanje tržišta potražnje 

za uslugama, te kako je predviđena lokacija za gradnju, na dijelu katastarske čestice 9/6 k.o. 

Hvar, koja je u vlasništvu Republike Hrvatske, potrebne su određene radnje resornih 

ministarstava kako bi se inicijativi za izgradnju centra dala i konkretna podrška. 

 

Slijedom navedenog predloženim Zaključkom zadužuju se Ministarstvo zdravstva, 

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, Ministarstvo turizma, 

Ministarstvo državne imovine, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije da 

u suradnji sa Splitsko-dalmatinskom županijom i Gradom Hvarom, poduzmu potrebne radnje 

vezano uz realizaciju projekta Zdravstvenog centra Hvar.  

 

Zadužuje se Ministarstvo zdravstva da imenuje povjerenstvo sastavljeno od predstavnika svih 

navedenih tijela te se zadužuje za koordinaciju svih aktivnosti za provedbu ovoga Zaključka. 

 

Provedba ovog zaključka neće zahtijevati dodatna financijska sredstva. 


